Action Taken Report on feedback by stakeholders
Academic Year- 2022-23

The feedback committee has collected feedback forms from the stakeholders on
the syllabus, Teaching performance, evaluations mechanism, College facilities and
overall satisfaction about the College. After analyzing the feedback forms, the feedback
committee has teceived followings deficiencies for improvements.

l. Teacher should implement more use of ICT tools.

)

Promote more students for intemnship and field work.
3 Departments should organize more Industrial visit for the students.
4. Students expect more Network and Wi-Fi facility.

The Principle and the feedback committee have taken collective action to reduce the

above deficiencies.
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s,
Arts and Commerce College, Parli Vaijnath

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
Student’s Feedback 2022-23

Analysis Report
Faculty :B.A./B.Com/B.C.A./M.AJ/M.Com
Class : I, 1L, U year
Total-150
Please indicate yoursesponse with v impression for the points listed below.
Sr. Questions Strongly | Agree | Neutral Dis Strongly
No Agree Agree disagree
I. | The Syllabus Content meet your 40 50 40 10 7
expectation.
2. | The Syllabus is helpful for 36 59 40 9 6
placement of the students.
3. | Have the teachers Covered entire 50 55 30 09 07
syllabus as prescribed by university.
4. | Do you want some changes in the 31 33 30 4] 15
current syllabus?
5. | Is your syllabus related to research | 37 43 30 30 20
work?
6. | Teacher’s communication skill are | 40 40 45 5 10
effective.
7. | Does the syllabus improve overall | 40 65 27 14 4
personality of the student?
8. | The environmental awareness ER 55 22 17 12
issues are incorporated in the
syllabus.
9. | Learning resources are available in | 55 57 25 10 03
the library.
10, | College provides Opportunities to 43 50 37 15 05
student for environment in circular,
co-circular and extension activities. X
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Navgan Shikshan Santha Rajuri’s,
Arts and Commerce College, Parli Vaijnath
Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
Teachers Feedback Analysis 2022-2023
Analysis Report
Faculty :B.A./B.Com/B.C.A/M.A./M.Com
Class < I, 1L, I year
Total-24
Please indieate your response with V impression for the points listed below.

Sr. Questions Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly

No Agree disagree

I. | Is the current syllabus useful for | 12 7 3 2 0
student’s placement?

2. | The design of syllabus is for 14 4 6 0 0
student centric.

3. | Curriculum Hills in developing | 13 6 B I 0
the oral personality of students.

4. | There is availability of the text 15 5 3 0 0
and reference books in the
market.

5. | The design of the syllabus is 16 5 3 0 0
useful for the preparation of the
competitive exam.

6. | The syllabus helps in developing 15 S 3 I 0
research aptitude among the
students

7. | Environmental awareness is 16 3 2 I 0
created by the current syllabus.

8. | Are you satisfied with 16 4 3 1 0
curriculum?

9. | Social issues are addressed in 15 5 2 2 0
the current syllabus.

10. | The current syllabus is usefulin | 13 7 2 0 0
practical life,
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Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s,
Arts and Commerce College, Parli Vaijnath
Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
Parent’s Feedback 2022-2023
Analysis Report
Faculty : B.A./B.Com/B.C.A./M.A./M.Com
Class : LI I year

o Total-29
Please indicate your response with v impression for the points listed below.

Sr. Questions Strongly | Agree | Neutral Dis Strongly

No Agree Agree | dis agree

I. | Current syllabus provides 13 9 s 1 0
students placement

2. | Curriculum help in developing 11 11 4 2 I
personality of your word.

3. | Are you satisfied with the 14 9 3 2 1
curriculum.

4. | Text and reference book are 18 8 2 1 0
available in the market.

5. | Computer facilities are available | 13 7 5 2 |
in the college for studying the
syllabus.

6. | Learning resources are available | 15 6 4 3 |
and accessible in the library.

7. | Teachers communication skills 12 11 5 | 0
are up to the mark.

8. | Sports facilities are provided by | 17 7 4 I 0
the college.

9. | The design of the syllabus 14 7 6 2 0
students centric

10. | The current syllabus is useful in | 15 6 4 3 1
practical life.




Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s,
Arts and Commerce College, Parli Vaijnath

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
Employers Feedback 2022-2023

Analysis Report
Faculty :B.A./B.Com/B.C.A/M.A./M.Com
Class : LI T year
_ Total-09
Please indicate your response with v impression for the points listed below.

Sr. Questions Strongly | Agree  Neutral Dis Strongly

No Agree Agree disagree

I. | Is the syllabus useful for getting | 2 3 2 2 0
job?

2. | Weather the syllabus is 3 2 2 | 1
technically suitable?

3. | Are any changes required for ! 2 4 2 0
syllabus?

4. | Weather the syllabus is business | 2 l 3 2 1
oriented?

5. | Personality development is 3 3 | I |

achieved by the syllabus?

6. | Are the content of syllabus of 5 2 1 | 0
oriented?

7. | Weather life value based 2 2 3 2 0
education is include in the
syllabus?

8. | Weather community base 3 2 2 1 1
criteria in created by the
syllabus?

9. | Weather decision Power can be |3 . ! 1 0
developed by the syllabus?

10. | Weather the syllabus is useful for | 4 3 | I 0

skill development




Navgan Shikshan Sanstha Rajuri’s,
Arts and Commerce College, Parli Vaijnath

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
Alumni Feedback 2022-2023

Analysis Report
Faculty :B.A./B.Com/B.C.A/M.A/M.Com
Class : I, I, 11 year
- Total-17
Please indicate your response with V impression for the points listed below.

Sr, Questions Strongly | Agree | Neutral | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1. | The entire syliabus is covered by 5 7 3 2 0
the teacher.
2. | The teachers motivate the student. 5 6 3 1 I
3. Are you satisfied with the 6 7 3 | 0
curriculum?
4. Is the syllabus effective for 5 6 R ! 0
placement?
5 Do the teachers muke use of ICT 6 6 3 1 0
in curriculum?
6. | Is there scope for improvement in 5 6 3 1 0
teaching?
7. | The syllabus is beneficial for the 6 7 3 1 0
versatile development of students.
8. Environmental awareness is 5 7 3 1 1
created through the syllabus
9. | Does the college staff interact with 6 7 3 0 0
you?
10. | Are von satisfied with curricular 7 6 3 I 0
and extra- curricular activities of
the college? \
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